
Memoriál Jind řicha Džbánka, 5.července 2013 
     
 
  Fotbalové prázdniny jsou pouze relativní pojem. Po skončení jarních bojů o mistrovské body 
přichází  na řadu tradiční turnajová klání. Pochvala pro naše sousedy z Litětin patří  za to, že 
k uctění památky Jindry Džbánka, který fotbalově působil v mládežnických kategoriích 
Sokola Roveň a svou životní pouť ukončil předčasně jako aktivní hráč Litětin,  pořádají turnaj 
v malé kopané na jeho počest. Tradiční je i to, že na turnaji kopou borci ze Sokola Roveň, a 
že se hraje o hodnotné ceny.       
     Přihlásilo se 13 mužstev, hrálo se ve 3 skupinách. Po úvodních zápasech přítomní experti 
tipovali do finále vedle domácích FC Indiáni mužstva Zbrehe, Dobřety či  Newton, ve kterých 
působila řada  borců z Rovně. V dalších týmech jsme mohli vidět celou plejádu hráčů, kteří za 
Sokol Roveň hráli v minulosti – namátkou Radka Cabicara, Romana Pavliše, Martina Plžíka, 
Lukáše Moravce,  Milana Machatého, Vaška Žateckého aj. 
   Turnaje se zúčastnila i mužstva, ve kterých kopali naši nejmladší např. Jelínek, Kurka, bratři 
Komárkové, bratři Šándorové, Tomáš Bareš,  Lukáš Kaplan, Radek Shejbal a další. 
A jak to dopadlo ? Týmy mladíků skončily po základních skupinách. Týmy  Zbrehe (převážně 
hráči Sokola Roveň) a Dobřety (převážně Chvojenec a Roveň) skončily ve čtvrtfinále, což pro 
fotbalově znalého fanouška bylo jen dokreslením prachbídné mistrovské soutěže velkého 
fotbalu. Roky hráčům  přibývají, přístup k tréninkům je v některých případech mizerný a tak 
výsledek je nasnadě. Co potěšilo? Určitě střelecká disponovanost Luboše Kaplana, který se 7 
góly patřil k nejlepším kanonýrům turnaje. A kdo vyhrál? Newton, ve kterém měl Sokol 
Roveň též významné zastoupení – bratři Krpatové, Petr Kopa, Marek Schmeiser. S nimi další 
borci, kteří hráli letos divizi – Jakub Jedlička, Tomáš Jedlička, Žák. Ve finále si poradili s 
mladíky, převážně z dorostu SK Holice, kteří hráli jako tým „Odrazky z Liazky“. Třetí místo 
po zásluze patřilo po penaltovém rozstřelu domácímu týmu FC Indiáni, čtvrtý byl tým Petra 
Fliegra. Domácí Indiáni sehráli důstojný zápas v semifinále, když s pozdějším týmem 
Newtonu prohráli pouze 1:0. Nejlepším střelcem turnaje byl Tomáš Jedlička.     
    Závěrem lze konstatovat, že turnaj se vydařil, rozhodčí, páni Čížek a Laksar vše zvládli, 
stejně tak jako hlavní organizátor, předseda FC Litětiny,  Libor Hájek mladší.  Ceny pro 
vítěze byly tradičně hodnotné a občerstvení bylo opět na ligové úrovni. Jen tak dál, tužte se  
Indiáni z Litětin!                                                                     
 
Zapsal 6.5.2013 J.Pýcha 
 
Foto z turnaje – viz níže 



 
Radek Cabicar, Roman Pavliš, Martin Plžík 

    
 
Milan Machatý, Vašek Žatecký            Josef Shejbal (Balda) se synem Pavlem a vnuky 
                                                                       Tomášem a Filipem Komárkovými  
 
 
 
 
 



 
ZBREHE, Ondra Mkuláš, Vašek Melc, Jirka Roček, Aleš Kašpar,  

Honza Kaplan, Luboš Kaplan, Honza Baláš 

 
DOBŘETY, Pýcha, Cabicar, Burkovič, Zeman, Jeřábek,  



D.Valenta, Švarc, Moravec, Centner, Cach 
 

 
NEWTON, Schmeiser, T.Jedlička, Žák, Kopa, J.Krpata, T.Krpata, Libor Hájek – šéf turnaje, 

J.Jedlička 
 

 
Tým složený především z dorostenců Sokola Roveň 


